
   

Hodnocení akce – XXXIII. National Open Championships 
Budapešť, Maďarsko  

Sportovci:  Fleková, Jandová, Jetmarová, Juráková, Kalvodová, Kaufmanová, Kudělková, 
Kudynová, Majerová, Marková, Urbánková 

Trenér:  Hošek, Pejšová, Strašilová 

 
Ve dnech 12.-13.04.2025 se v Budapešti uskutečnil mezinárodní Mistrovství Maďarska pro kategorie 

Youth, Seniors a Masters, což byl druhý nominační závod pro družstvo starších juniorů/seniorů.  

Z týmových soutěží byly pro tento závod omluveny závodnice Čarvašová a Čípová, pro které byl tento 

závod nominační pro malé sestavy (párové a sólové disciplíny). 

 

Závod odstartovala soutěž v technických týmových sestavách, kdy se startovním číslem 3 nastoupila 

česká reprezentace. Děvčata zahájila sestavu s plným nasazením, které vydrželo až do posledního 

volného hybridu. Technický tým byl opět zaplaván čistě bez srážky z deklarované obtížnosti a se 

skvělým bodovým hodnocením 229,6619 bodů. Tým tak s naprostým přehledem v konkurenci osmi 

týmů obsadil 1. místo. Oproti prvnímu nominačnímu závodu v Paříži byla srážka za synchronizační 

chyby pouze 5,4 bodů, což je opravdu skvělá práce a posun dopředu. I tento aspekt přispěl k tomu, že 

sestava získala mnohem lepší bodové hodnocení za umělecký dojem. Děvčata se oproti prvnímu 

nominačnímu závodu zlepšila v ostrosti prováděných pohybů i ve výšce jednotlivých technických 

prvků, což se pozitivně odrazilo i v bodovém hodnocení za elementy.  

Technická týmová sestava si vyplavala A limit pro MS 2025 i pro MEJ 2025. 

 

Se startovním číslem 1 zahájily naše reprezentantky soutěž volných týmových sestav. Pro tento 

nominační závod jsme pracovali zejména na synchronizaci, čitelnosti útvarů a kompaktnosti celé 

sestavy. Upravili jsme choreografické nedostatky i prostorovou orientaci. Sestava byla zaplavána 

opravdu velmi pěkně – ano, ke konci sestavy už šlo vidět na některých závodnicích, že docházejí síly, 

nicméně bodová srážka v podobě base marku byla jen za poslední hybrid, což je oproti Paříži opravdu 

velký kus skvěle odvedené práce. Sestava za svůj výkon od rozhodčích získala celkové bodové 

hodnocení 202,5263 bodů a obsadila tak 1. místo v konkurenci 6 týmů. Bodové ohodnocení za 

umělecký výkon se výrazně vylepšil ve všech aspektech (Choreografie, předvedení a transitions) a je to 

pro nás měřítko, že úpravy směřují správným směrem. Taktéž u provedení jednotlivých prvků 

(akrobatické prvky a volné hybridy) došlo k lepšímu bodovému zisku. 

Volná týmová sestava si vyplavala A limit pro ME 2025 i pro MEJ 2025. 

 

Děvčatům i trenérům děkujeme za vzornou reprezentaci, gratulujeme ke splněným limitům a přejeme 

hodně sil a zdaru směrem k ME a MEJ. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hodnocení vypracovala:      Kateřina Strašilová  


